

小翼的探索之旅

青岛重庆路第二小学 二年2班 牟佳恩

在一片郁郁葱葱的森林里,有一只名叫小翼 的小鸟。它每天过着无忧无虑的生活,却总觉得 自己的生活似乎缺少了一些什么,它渴望飞向远 方,领略世界不同的景色。

有一天,小翼鼓起勇气,决定离开自己的家 乡,去追寻更广阔的世界,它向着太阳升起的方向 展翅高飞,心中充满了期待与好奇。

小翼飞呀飞,它看到了高耸入云的群山、波光 粼粼的大海、辽阔的草原和繁华的城市,不同的风 景让小翼感到惊奇和兴奋。

在旅途中,小翼遇到了许多困难和挑战。 有时狂风暴雨,让它几乎无法飞行;有时它饥 肠辘辘,却找不到食物。但是,小翼从未放弃 过,它用自己的勇气和智慧,克服了一个又一 个的困难

在经历了多次的探险后,小翼终于疲惫不堪 地回到了自己的家乡。它发现,虽然外面的世 界很精彩,但自己的家乡才是最温暖、最亲切的 地方。在这里,它可以听到熟悉的风声、鸟鸣和 溪流声,可以感受到森林里其他朋友的关爱和

当小翼在自己的窝里进入梦乡,一阵微风轻 轻拂过,仿佛在轻声低语:"家永远是最美好的

小草的自述

青岛金门路小学 六年级5班 徐姣 指导老师 徐华璐

大家好,我是一株平平无奇的小草。我虽然看 似普通,一生却充满了有趣的经历。

走过漫长的冬日,春天迈着轻盈的脚步走向大 地,我的生命便开启了一段全新的旅程。我用尽全 身力气钻出地面,尽情舒展身体,向人们展示着自 己的美丽。阳光轻轻洒在我的身上,让我感到温暖 舒服

美好的时光总是如此短暂,春天很快退场,夏 天匆匆赶来。正当我为春天的离去伤心时,空中忽 然飘来几朵乌云,一时间风雨交加,雷声隆隆,像演 奏了一首"交响曲",我因害怕而颤抖,双脚努力抓 住地面,不然就会被大风吹走。我让自己保持弯腰的姿势,希望少受点风吹雨打。终于,可怕的雷雨 停了,只剩下清爽的微风,太阳公公笑眯眯地挂在

天上,天边出现了一道绚丽的彩虹。

有惊无险地度过夏天之后,秋天悄悄地来了。 秋高气爽,我和小伙伴们准备开一场舞会。这场舞 会由百灵鸟主持,我是这场舞会的主角。一阵清风 吹来,百灵鸟唱起优美的歌。而我开始翩翩起舞, ·会儿下腰,一会儿摇动身体,一会儿晃动胳膊,小 伙伴们纷纷为我和百灵鸟鼓掌。一时间,歌声、笑 声、掌声、赞叹声混杂在一起,热闹非凡,大家都乐 开了花。

冬天到了,天空下起鹅毛大雪,到处都银装素 我和小伙伴们盖上了冬天送给我们的"棉被", 进入了香甜的梦乡。

春给我温暖,夏使我成长,秋带我玩耍,冬伴我



五月妹妹

青岛大学附属中学 九年级10班 王婧瑶 指导老师 李娟

我有一个可爱的小妹妹,她有圆圆的小脸蛋和 又软又小的耳朵。她笑起来很好看,眼睛会眯成两 条细线,伴着极富感染力的"咯咯咯"的笑声,离得 老远都能听见。她的头发又细又长,常常被妈妈扎 成两根小辫子。她的皮肤光滑,好像涂了一层润滑 油,全身肉嘟嘟的,像粉粉的莲藕。

这个暑假我的课程较多,一回到家,妹妹便扑 向我,双手抱住我的脖子,用她的小嘴亲我的脸,然 后甜甜地叫我一声:"姐姐!"那一刻,我的心都融化 一天的疲劳全部抛向了脑后。

当我在书桌前学习时,妹妹喜欢偷偷站在 门口往里看。我转头看到她,有时会让她帮我 拿书。每次都是我话音刚落,她就摇晃着身子 跑到桌子旁边,踮起脚,好不容易够到书,再欢 快地向我跑过来。她迈着小短腿,身子晃晃悠 悠的,让人担心她会不会半路摔倒。终于,她 跑到我的跟前,一边大声喊着我的名字,一边 把书堆到我的桌子上。放完了,她也没有离 开,又跑去搬了一个小板凳,抓着她的故事书 坐在我旁边,大声朗读起来。妹妹真是聪明机 灵,惹人喜欢。

但是,妹妹有时淘气起来也是让人啼笑皆非。 一次,我写作业间隙起身去拿一本书,没想到,妹 妹趁此机会拿着红笔在我的作业本上乱涂乱画。 等我找到书时,作业早已面目全非。我惊讶地扑过 去,看着她的"作品"哭笑不得!妹妹调皮起来,可 真是个"混世魔王"!

这就是我最爱的妹妹。她叫五月,是一个乖巧 如天使、调皮如魔王的小姑娘。虽然她不完美,但 无论怎样,我都会一如既往地爱她,因为她给了我 温暖的慰藉和陪伴。她是我独一无二的妹妹,是我 会用一生去守护的人。

我的姥姥

青岛市即墨区潮海万科小学 四年级3班 丁梓彤

我记忆里的姥姥脸上总是挂着微笑,总爱把谢 谢挂在嘴边,总给我做各种美食……

我是从小跟姥姥长大的,由于我比较依恋妈 妈,每次她上班的时侯我都哭闹不停,姥姥就一直 抱我在怀,并且很快就能把我逗乐。姥姥常告诉 我,爱笑、有礼貌的人会更幸运。于是,我变成一个 爱笑的小女孩。上二年级时,有一次放学我忘了带 钥匙,进不了单元门,我看到有路过的邻居,就微笑 着喊:"叔叔好。"那位叔叔就去物业公司把备用钥 匙取来,帮我打开了单元门。姥姥说得果然没错, 爱笑的人会有好运呢。

上小学后,我们回姥姥家的次数少了,但是每 次回去妈妈都会为姥姥洗脚。上周末回去,我抢着 给姥姥洗脚,姥姥笑呵呵地说:"谢谢。"我说:"姥 姥,其实我最应该谢谢您,谢谢您教我懂礼貌,教会 我凡事要有积极的心态,谢谢您给我织的毛衣背 心,让我时时感受到您的温暖,谢谢您费心思给我 做过那么多美食。现在我长大了,以后换我和妈妈 来照顾您吧。"姥姥笑呵呵地说:"咱家彤彤长大喽,懂得孝顺姥姥啦。"我们相视而笑。 姥姥的耐心陪伴,让我懂得了凡事要乐观,更

要有一颗孝顺、感恩的心。



心灵的震憾

-读《斑羚飞渡》有感

青岛大学附属中学 八年级9班 王雪枫 指导老师 边建辉

每个人都有自己喜爱的书,如妈妈喜欢《小 妇人》,爸爸喜欢《三国演义》,我最喜欢的就是沈 石溪的《斑羚飞渡》了。

沈石溪本名沈一鸣,2003年1月出版短篇小 说集《斑羚飞渡》。《斑羚飞渡》讲述了一群斑羚们 被逼到了悬崖边上,前面是万丈深渊,距离对岸 大约有6米左右,这时天边出现了一道美丽的彩 虹,启发了他们的头羊镰刀羊,它命令斑羚们站 成两队,一队是年轻的斑羚,一队是老斑羚,它 们一队一队地走到悬崖边,年轻的斑羚像踩跳板 一样踩在了老斑羚的背上,再次跳起,轻松地跳 到了对面的悬崖上,而老斑羚则掉下了万丈深 渊,大部分年轻斑羚都成功地跳到了对岸,获得

读完这个故事,泪水已经模糊了我的眼睛, 我被斑羚们能想出这样机智的办法,以及它们不 惜牺牲自己、拯救同伴的精神深深感动了。

稿邮

箱

qdwbzwk@

163.com全部

精彩内容请登

录观海新闻 APP《小记者》

》频

渞

·版主持人

张

我记得有一次,我遇到了一道难题,研究了 好久都没有结果,我心里几次安慰自己说,再想 想,再想想,一定会有答案的,可仍旧是没有一点 思路,我沮丧了,最终还是放弃了。同这群斑羚 们相比,真是相形见绌啊,想到这里,之前对待学 习的迷茫都已消散而去,取而代之的是一份"长 风破浪会有时,直挂云帆济沧海"的坚定。生活 总是鲜花和荆棘并存,无论经历多少磨难,我们 都要保持积极乐观的心态,让我们微笑面对人 生,面对明天,相信春天总会如期而至!

青春的字典本不该有困难二字,有志者自有 千方万计,无知者只感叹千难万难,少年驰骋,少 年无畏。宇宙山河烂漫,人间点滴温暖,都值得 我们负重前行,最是青春奋斗时,我定不负青春 时光,做一个不负韶华、不愧将来的人,在挫折的 风雨中成长,努力做更好的自己。前路浩浩荡 荡,万事皆可期待!

《小英雄雨来》读后感

四年级1班 张田恩 指导老师 丁蓓

最近,我读了《小英雄雨来》这本书,深深被 雨来打动了。他的爱国情怀,英雄事迹让我心潮 澎湃

雨来生活在抗日战争年代,住在晋察冀边区 的芦花村。他足智多谋,曾多次帮助八路军与日 本鬼子作斗争。比如他为了掩护交通员李大叔, 不幸被鬼子捉住了,面对日本鬼子的严刑拷打, 威逼利诱,雨来面不改色,不向鬼子屈服;雨来不 顾自身安危,勇敢地把鬼子引入地雷阵中;游击 队队长杜绍英落入敌手后,雨来争分夺秒,为营

救行动争取了宝贵时间;雨来 自告奋勇去送鸡毛信……



观海新闻客户端

从这一系列事迹可以看 出,雨来年纪虽小,但绝对称得 上是个英雄。我们现在的幸福 生活,就是像雨来这样的小英 雄和无数革命先烈,用鲜血和 生命换来的,我们应当珍惜这 来之不易的美好生活,学习英 雄精神,热爱我们的祖国和人 民,积极上进,努力学习,为日 益强大的祖国贡献自己的一份 力量。